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VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Ranka Ostojića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zasltipnićko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića
predsjednika Vlade Republike Hrvatske

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora upućujem zastupničko 
pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade RH.

Koji Je ukupan broj ustrojstvenih Jedinica Ministarstva unutarnjih 
poslova uspostavljen na temelju Uredbe o izmjenama i dopunama 
Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova 
(„Narodne novine“, broj 24/19.)?
Koji Je bio ukupan broj ustrojstvenih Jedinica MUP-a prije donošenja 
navedene Uredbe?
Je li donošenjem Uredbe racionalizirano upravljanje MUP-om?

Obrazloženje:
Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva 

unutarnjih poslova („Narodne novine", broj 24/2019, dalje u tekstu; Uredba) u javnosti 
je predstavljena kao sredstvo racionalizacije upravljanja ministarstvom putem 
smanjenja broja ustrojstvenih jedinica odnosno rukovoditelja.

Međutim, iz odredbi Uredbe nije vidljivo gdje se navedena racionalizacija 
upravljanja očituje. Kao primjer povećanja ustrojstvenih jedinica ističe se „Sektor za 
inspekcijske poslove" koji je izdvojen iz „Uprave za upravne i inspekcijske poslove" u 
novu ustrojstvenu jedinicu pod nazivom „Ravnateljstvo civilne zaštite" te proširen sa 
ranijih 4 na sadašnjih 5 inspekcija. Spomenuta „Uprava za upravne i inspekcijske 
poslove" je preimenovana u „Upravu za imigraciju, državljanstvo i upravne poslove" 
unutar koje je povećan broj službi (s ranijih 3 na sadašnjih 5), a raniji „Sektor za 
upravne poslove, strance i državljanstvo" je podijeljen na dva sektora, i to na „Sektor 
za upravne poslove i državljanstvo" te „Sektor za strance i međunarodnu zaštitu". 
Ranija „Služba za strance i azil" s 3 odjela i 1 ustrojstvenom jedinicom za prihvatilište 
za tražitelje međunarodne zaštite je razdvojena na 3 službe, i to „Službu za strance", 
„Službu za međunarodnu zaštitu" i „Službu za prihvat i smještaj tražitelja 
međunarodne zaštite" unutar kojih je ustrojeno ukupno 5 odjela i 2 ustrojstvene 
jedinice za prihvatilišta.
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Budući da nije jasno je ii Uredbom reduciran broj ustrojstvenih jedinica 
ministarstva što je proklamirano kao cilj prilikom donošenja ovog akta, molim odgovor 
na navedena pitanja _
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